

坚决打赢防范应对雨雪寒潮天气遭遇战

抗雨雪 保畅通 保安全

——我市交警部门全力奋战应对雨雪寒潮天气

受近日寒潮影响,我市各县(市、区)出现不同程度的强降雪过程,气温大幅下降,国省道、县乡道不同程度出现积雪结冰,给行车安全造成严重影响。为切实保障

道路交通安全,我市各县(市、区)交警部门第一时间启动恶劣天气应急管理预案,全警动员、全面管控,奋战在一线,全力以赴抗雨雪、保畅通、保安全。

夏县交警

雪天齐出动 保畅不放松

运城晚报讯(记者 樊朋展)12月13日,夏县出现强降雪天气,为切实保障雨雪恶劣天气道路交通安全,夏县交警大队科学部署警力,最大限度把警力投入到路面巡逻上,在209国道庙前山口、日凤线水头段、埽裴线裴介段等重要路段疏导交通,指挥车辆安全、有序通行。

12月14日11时许,该大队宣传股民警巡逻至禹王镇司马村

路口时,发现一辆白色小型轿车侧翻在公路旁的路基下,民警立即停车上前查看情况。经询问得知,该车驾驶人王某因行驶过程中急踩刹车导致车辆发生侧翻,民警一边组织过往群众展开救援,一边疏导交通。经过30多分钟的努力,他们成功将车辆推回路面。

同时,为了最大限度防范各类交通事故的发生,该大队民警

还在重要路段采取亮警灯、鸣警笛、警车喊话等方式提醒驾驶人减速慢行,保持安全车距,全力保障道路安全畅通。

针对209国道庙前路段积雪结冰、湿滑难行,致使部分车辆滞留的问题,14日凌晨4时,民辅警在不间断疏导保畅的同时,向滞留驾乘人员送去了暖心食物和热水,让受困的驾乘人员感受到浓浓暖意。

垣曲交警



值守重要路段 守护一方平安

▲近日,垣曲交警大队民警在辖内公路,通过喇叭喊话的方式,提醒驾驶人员安全行驶。

“降低车速,保持车距,谨慎通行。”雨雪天气以来,垣曲交警大队在辖区重要路口安排警力执勤,通过警灯闪烁、喇叭喊话的方式提醒驾驶人员减速慢行,注意道路安全。 记者 樊朋展 摄

稷山交警

强化隐患排查 确保行车安全

运城晚报讯(记者 刘凯华)12月13日夜间至15日白天,稷山县出现降雪、降温天气,给群众出行造成不利影响。稷山交警大队以雪为令,成立雨雪恶劣天气交通安全应急指挥领导小组,紧盯国省道、县乡道,按照恶劣天气预案迅速开展工作。

另外,该大队民辅警顶着风

雪走进辖区涉及运输较多的“两客一危”企业,开展交通安全隐患排查,责令“两客一危”企业对存在安全隐患的车辆积极整改。同时,民警要求企业强化从业人员培训教育,及时向驾驶员发送天气、路况信息,对风险做到早预防、早准备,对隐患做到早发现、早处理,确保雨雪天行

车安全。

15日中午,天气转好,但稷山交警大队除雪保畅热情不减、力度不减。在强化“一路多方”联勤联动,全力除冰保畅的同时,组织警力对辖区事故多发路段进行全线巡逻,强化道路巡查,加强路面隐患排查治理,及时发现、消除各类交通安全隐患。

闻喜交警



加强路面管控 确保安全通行

▲12月15日,闻喜县公安局交通管理大队南垣中队民警在闻垣路执勤。

为应对雨雪天气对道路交通安全的影响,该中队加强对易凝易冻路段巡查工作,启动24小时巡逻机制,加大路面监管力度,预防长时间大面积拥堵。同时,该县交管大队通过电视台、抖音、微信公众号等,及时发布预警和路况信息,提醒群众安全出行。 记者 闫鑫 摄

新绛交警

迎战低温天 全力保畅通

运城晚报讯 受寒潮影响,近日,新绛县出现强降雪天气,新绛交警大队全员深入各交通要道,迅速开展清扫积雪、疏导交通工作,避免交通事故的发生。

在城区上下班高峰时段,民辅警坚守在雪中疏导交通,引导车辆有序通行。在交警大队指挥中心,指挥调度、信号控制、安防监控、122接警等平台警力严阵以待,时刻关注大屏幕上各路口雪天的车流情况和路面状况,保障雪天道路畅通。(梁冬)



▲民辅警雪中护送学生过马路 特约摄影 高新生

应对雨雪寒潮恶劣天气 交通运输部门紧急行动

运城晚报讯(记者 刘凯华)12月14日,我市交通运输局统筹调配执法力量,及时发布道路结冰预警信息,第一时间督促各县(市、区)综合行政执法队做好应急除雪工作,保障道路交通运输畅通的同时,以雪为令、闻雪而动,在恶劣天气中执法不断档、服务不掉线。

其间,市交通运输局综合行政执法队加强对各地公路路面巡查,强化对桥梁、隧道等特殊路段及易积水结冰等重点路段的执法力量部署,并与相关部门建立信息共联,参

与公路除雪、紧急救援、协调保畅等多项工作,执法过程中时刻关注公路上有无滞留车辆,及时提供引导、救助,积极应对雨雪天气下公路巡查保畅工作。

在高速公路垣曲收费站,10余名垣曲县交通运输局综合行政执法队人员为司乘人员送去了矿泉水、方便面等物品(左图),耐心解释滞留原因,安抚焦虑情绪,叮嘱他们注意安全,并为他们提供力所能及的帮助。寒冷的天气中,一句句热情的话语,一声声贴心的问候,为滞留

司乘人员送去温暖的同时,也得到了他们的一致好评。

“当前,做好本轮雨雪寒潮天气应对是全局的中心工作、重点工作。我们将继续加强同气象、高速等部门联合会商,强化对冬季低温、雨雪、冰冻、寒潮等灾害性天气预警,提升客货流、路网和水道运行监测水平,通过除雪保畅、巡查监管、送温暖等措施,全力保障我市交通运输安全、有序、畅通。”市交通运输局综合行政执法队负责人表示。

